

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 14,472 — 1965 අගෝස්තු 6 වැනි සිකුරාදා — 1965.8.6

14,472 ம் இலக்கம்—1965 ம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 6 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II)—விளம்பரங்கள்

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறுகக் கோவை செய்துவைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளது]

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள்—வெற்றிடம் ..	245	ஆயுறற்பனையும், குத்தகை விற்பனையும் ..	—
பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும் ..	247	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் ..	—
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் ..	247	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச் சீட்டு விண்ணப்பங்கள் ..	—
கேள்விப்பத்திர முடிவுகள்பற்றிய அறிவித்தல்கள் ..	256	எல் விற்பனைகள் ..	—
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும் ..	256	நானூவித அறிவித்தல்கள் ..	—

பதவிகள் — வெற்றிடம்

“இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்குரிய நியமனங்களுக்குப் பொருந்தும் பொது நிபந்தனைகள்”

1. படிக்கல்.—வேறுவிதமாகச் சொல்லப்படால் ஒழிய, வாடகைப்படி, தற்காலிகமான வாழ்க்கைச் செலவுப்படி, தற்காலிகமான விசேட வாழ்க்கைச் செலவுப்படி எனப்படும் அரசாங்க ஒழுங்குவிதிகளின் பிரகாரம் கொடுக்கப்படும்.

2. சேவைக்குரிய நிபந்தனைகள்.—அரசாங்க சேவைக்கொயிஷனின் பிரமாணங்கள், நிதி ஒழுங்குவிதிகள், கருமமுறைக் கைநடாவின ஒழுங்கு விதிகள், அரசாங்க பகுதிக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் எனவும் இவற்றுடன் அரசாங்கம் காலநிறையும் பிறப்பிக்கும் வேறேதும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்கு விதிகளுக்கு அமைவாகவே நியமனங்கள் இருக்கும்.

3. நியமன விதிகள்.—(i) இணைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட்பட்ட பதவிகளுக்கு நியமனத்தை விடயத்தில் (நாளவீதச் சம்பளத்தில் இல்லாத தவிர) பொழிந்த ஏனையோ விடயத்தில்) அப்பதவிகளுக்கு நியமிக்கப் படுபவர்கள் தமது சம்பளத்தில் 5 சத வீதத்தை அரசாங்க சேவை சகாய நிதிக்குச் செலுத்தவேண்டும் அவர்கள் விருமபினால் மேலும் 5 சத வீதத்தைச் செலுத்தலாம். அவர்கள் 5 சத வீதத்தையோ அத்தொடு மேலும் 6 சத வீதத்தையோ செலுத்தினாலும், அவர்களுடைய சம்பளத்தில் 7 1/2 சத வீதத்தை அரசாங்கம் ஒவ்வொரு நிதியாண்டு முடிவிலும் குறித்த நிதிக்கு அவர்களுடைய கணக்கிற் செலுத்தும்.

(ii) நியமிக்கப்படுபவர்கள் பீண்ட செலுத்தவேண்டுமென்று அவர்களுக்குரிய பகுதித் தலைவர்கள் விதித்தால் அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் (பிண்ட) கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரகாரம் அவர்கள் அப்படிச் செய்ய வேண்டும்.

(iii) ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் இல்லாத அச்சேவைக்குப் புதிதாக நியமிக்கப்படுபவர்கள் இத்தலைத்தின் எப்பகுதியிலேனும் சேவையாற்றக்கூடிய உடனடிநியமனவரிகளென்று ஓர் அரசாங்க வைத்திய உத்தியோகத்தரின வைத்தியர் பரீட்சைக்கு ஆளாகி அதிற் சித்தி எய்த வேண்டும்.

4. புதிதாகச் சேரும் உத்தியோகத்தர்கள்.—(i) “சந்தர்ப்பத்துக்குத் தக்கதாக இணைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட்பட்டு/இணைப்பாற்றுச் சம்பளத்துக்குட்பட்ட பதவிகளுக்கு நியமிக்கப்படும்” புதிய உத்தியோகத்தர்களுக்குரிய தகுதிகாண்காலம்/பரீட்சாகாலம் ஏதும் பதவிகளுக்குரிய அக்காலம் 3 ஆண்டுகளுக்கு மேலாகவிருக்கவேண்டும் என்று விதிக்கப் பட்டால் ஒழிய 3 ஆண்டுகளாகும்.

(ii) “புதிய உத்தியோகத்தர்” ஏற்கனவே இயற்றப்பட்டுள்ள பிரமாணங்களுக்கு அல்லது அரசாங்கத் தீர்மானிக்கொள்கையை அமுல் நடத்துவதற்கு, அதிலும் விசேடமாக, 1955 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இல. அரசாங்க மொழிச்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளை நடைமுறையிற் கொண்டுவருதற்கு இனிச் செய்யப்படக்கூடிய பிரமாணங்களுக்கு இயைய நடத்தல் வேண்டும்.

(iii) (அ) இலங்கை உத்தியோகத்தர்கள் தக்களுடைய தகுதிகாண் நிலைக் காலத்தில்/பரீட்சாகாலத்தில் சிங்களமொழியறிவைப் பெறவேண்டும்.

(ஆ) தகுதிகாண்காலப்பரீட்சைகளை முடிவாக அவர்களின் நியமன ஊரஜிதம், வேறு விடயங்களுடன் சிக்கன மொழியில் ஓர் தேர்வுப்பரீட்சை விவ சித்தியெய்துவதைப் பொறுத்திருக்கும்.

முக்கிய விளம்பரம்

1965 ம் ஆண்டு ஆவணி (ஓகத்து) மாதம் 11 ந் திகதி புதன்கிழமை அரசாங்க விடுமுறையாக இருப்பதால் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி (ஓகத்து) மாதம் 13 ந் திகதி வெளிவரவிருக்கும் இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய சகல விளம்பரங்களும் அறிவித்தல்களும் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி (ஓகத்து) மாதம் 7 ம் திகதி சனிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன்னர் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு வந்துசேர வேண்டுமென இத்தால் தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

பேர்னாட் த சில்வர்,
அரசாங்க அச்சகத் தலைவர்.

அரசாங்க அச்சகம்,
கொழும்பு,
1965 ம் ஆவணி (ஓகத்து) மீ 3 ம் உ.

தகுதிகளை நிலக்காலத்தில்/பரிடாகாலத்தில் சிவகா மொழியறிவுப் பரிட்சையில் விதிக்கப்பட்ட தரத்தை எந்தத் தவறுபவர்கள் பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட ஆளாவர்; ஆனால் குறித்தவோர் உத்தியோகத்தர் அரசாங்க மொழியில் அறிவைப் பெறுவதற்கு மனப்பூர்வமாக முயற்சித் திருக்கிறார் என்று நியமனம் செய்யும் அதிகாரி கருதுவாரானால் குறித்த பதவி நீக்கம் பின்போடப்படாமை. உரிய திகதிக்குப்பின் நியாயமான அளவு காலத்துக்குள் குறித்த உத்தியோகத்தர் குறித்த பரிட்சையிற் சித்தி எய்தவாரானால், சிரேட்டத்துவம் இழம்பதும் இல்லாமற் போகலாம்.

(iv) சிவகா மொழியறிவு அரசாங்க உத்தியோகத்தற் சேர விரும்பும் உத்தியோகத்தர்கள் சிவகா மொழியறிவுப் பரிட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும் என்ற விதியிலிருந்து விசேஷிக்கப்படுவர்.

குறிப்பு.—“புது உத்தியோகத்தர்” என்பது இலங்கை, 1956 ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 24 ஆம் திகதிக்குப் பின் அரசாங்க சேவைப் பதவி களுக்கு நியமிக்கப்பட்டவர்களும் 1957 ஆம் ஆண்டு, மே மாதம் 23 ஆம் திகதியைக் கொண்ட 379 ஆம் இல. திறைசேரிச் சுற்றுநிருபத்தின் உப பத்திகள் 2 (ii) (B), 2 (ii) (C) என்பனவற்றுக்கிணக்கப் பழைக உத்தியோகத்தர்களாகியவர்களைக் காண்க.

5. வேண்டிய தகைமைகள்.—விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இணக்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபிக்கவேண்டும் “இணக்கையர்” என்பவர் வம்சாவழியரகவோ பதிவுவழியரகவோ இணக்கைப் பிரசாரகவிருப்பவராகும்.

6. புத்தசேவைச் சதுகை.—எவ்வாறு சை விடவக்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின், மகாராணியின் போர்ப்படைகளில் முன்பு சேவையாற்றியவர்களும், தியானக்கும்படை, விமானத்தாக்கப் பாதுகாப்புப்படை, ஊர் பாதுகாப்புப்படை என்பனவற்றிலும் (தரமாகவே இப்படைகளைவிட்டு விசியவர்கள் ஒழிந்த) முழுநேரக் கடமைநாற்றியவர்களும் 1959 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 3 ஆம் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதியைக்கும் உள்ள அச்சேவைச் சதுகைத் தகைமைக் கருமத்தின் பொருட்டு மாதிரி, தகைமை வயதிலிருந்து சழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். அப்படிச் செவ்வதற்கு, அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1945 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 15 ஆம் திகதிக்குமுன் சேர்ந்து இருந்தல் வேண்டும். அத்தோடு அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்திகரமானதாகும் தொடர்ச்சியானதாகியிருத்தல் வேண்டும்.

7. பிற விதிகள்.—(i) அரசாங்க சேவையிலுள்ள தகைமையுள்ள உத்தியோகத்தரது விண்ணப்பங்கள் அனைவரின் திணைக்களத்திலாவர் கல் ஓகை அனுப்பப்படக் வேண்டும். அத்தகைய உத்தியோகத்தர் விண்ணப்பத்தின் பிரதி ஒன்றை அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் செயலாளருக்கு நேராக, மூலத்து திகதியினையே அதன் முன்னரே அதனைப் பெறக்கூடியதாக அனுப்புவதல் வேண்டும். அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர்களது விண்ணப்பங்களை திணைக்களத் தலைவர்கள் அனுப்பும்போது குறித்த விண்ணப்பதாரர்கள் (தெரிவு செய்கப்பட்டால்) விசேஷிக்கப்படுவார்களாக அங்கு என்பதைக் கருமமுறைக் கைதுவின் 109 ஆம் பிரிபாலை ஒழுங்கின் பிரகாரம் குறிப்பிடக் வேண்டும்.

(ii) குறித்த நேரத்தில் குறித்த இடத்தில் நேர்முகப் பரிட்சைக்குச் சமூககாரியக்கவண்டும் என்று பரிட்சார்த்திகள் விதிக்கப்படலாம் இதுவிடங்களாகப் பிரயாணச்செல்லோ வேறெங்கையான செலவோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

(iii) ஒரு பரிட்சார்த்தியைச் சிபார்சு செய்வ விரும்பும் எவரும் அப் பரிட்சார்த்திக்கு குணநிலைத்தாடும், பத்திரம் ஒன்றைக் கொடுத்தல் சிபாரிசு செய்யலாம். ஆனால் குறித்தவோர் பரிட்சார்த்தி விடத்தில் தலை யிடே, அவருக்கு ஆதரவுதேட முயற்சித்தால் அது அபரிட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும்.

(iv) ஒரு பரிட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பத்தில் பிழையான கூற்றைக் கொடுத்திருப்பின், அது தெரிவிக்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டின், அப் பரிட்சார்த்திக்குத் தகைமையின்மையை உண்டாக்கிவிடும். தெரிவிக்குப் பின்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால், தெரிவுசெய்யப்பட்டவர் பதவியிலிருந்து நீக்கப் படுவர்.

(v) இவ்விளம்பர விதிகள் எல்லாவற்றுக்கும் இணக்காத விண்ணப்பக் கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகுதிகளை சம்பளத்தின் வரையறை.—தகுதிகளை சம்பளந் என்பது நிலையான அடிப்படையே சம்பளத்தையே குறிக்கும். பதிப் சேவைச் சம்பளம் வேறும் படிக்கல் முதலியவை சம்பளத்துடன் அடங்காது.

சொளக்கியப் பகுதி

சொளக்கிய சேவைப் பகுதியில் பிரதிச் சொளக்கிய சேவை அபிபதி (ஆய்கூடச் சேவைகள்) பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் சொளக்கிய சேவை அபிபதியால் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்களை ஏற்கும் கடைசித் திகதி 16.8.1965.

மேலும் வேண்டும் விவரங்களுக்கு தயவு செய்து இதன் கீழ் ஒப்பமிட்டிருப்பவருடன் கடிதத் தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்கப்படுகிறது. கடிதங்கள் இதன் கீழ் ஒப்பமிட்டிருப்பவரின் சொந்தப் பெயருக்கு விசாமிடப்படக் கூடாது.

சொளக்கிய சேவை அபிபதி கந்தோர்,
காலிமுக செக்கிரட்டேரியட்,
தபாற் பெட்டி 500, கொழும்பு 1,
1965 ம் ஆண்டு ஜூலை மீ 30 ந் உ.

வி. ரி. எச். குணரத்தன்,
சொளக்கிய சேவை அபிபதி.

8-103—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

சொளக்கியப் பகுதி

சொளக்கியப் பகுதியின் கயரோகத்தடை இயக்கத்தில் பிரதிநிருவாகத்தர வைத்திய உத்தியோகத்தர் பதவிக்கான விண்ணப்பங்கள் சொளக்கிய சேவை அபிபதியால் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பங்களை ஏற்கும் கடைசித் திகதி 23.8.1965.

மேலும் வேண்டும் விவரங்களுக்கு தயவு செய்து இதன் கீழ் ஒப்பமிட்டிருப்பவருடன் கடிதத் தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்கப்படுகிறது. கடிதங்கள் இதன் கீழ் ஒப்பமிட்டிருப்பவரின் சொந்தப் பெயருக்கு விசாமிடப்படக் கூடாது.

சொளக்கிய சேவை அபிபதி கந்தோர்,
காலிமுக செக்கிரட்டேரியட்,
தபாற் பெட்டி 500, கொழும்பு 1,
1965 ம் ஆண்டு ஜூலை மீ 30 ந் உ.

வி. ரி. எச். குணரத்தன்,
சொளக்கிய சேவை அபிபதி.

8-101—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

ரேயல் கல்லூரி

1965 கல்விச் சகாய நிதி

மாணுக்கர் திறனறிந்து சகாய நிதி வழங்குவதற்கான பரீட்சை ரேயல் கல்லூரியில் எதிரேவரும் செப்டம்பர் மாதம் 8 ம், 9 ம் திகதிகளில் நடைபெறும்.

1. லோறன்ஸ் கல்விச் சகாயநிதி.—ஆண்டுதோறும் ரூபா 200 பெறக் கூடியதாக இரண்டாண்டுகளுக்கு வழங்கப்படும்.
2. றூபசிங்க கல்விச் சகாய நிதி.—ஆண்டுதோறும் ரூபா 125 பெறக் கூடியதாக இரண்டாண்டுகளுக்கு வழங்கப்படும்.
3. சிசில் பெரரா ரூபகார்த்த சகாயநிதி.—ஆண்டுதோறும் ரூபா 200 பெறக்கூடியதாக இரண்டாண்டுகளுக்கு வழங்கப்படும்.

அபேட்சகர் க. பொ. த. கடைசி வகுப்பிற்கு கற்புவர்களாகவும் 66.1.1 இல் பதினேழரை வயது நிரம்பாதவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும். ஆண்களே, இச்சகாய நிதி பெறுதற்கு உரியவராவர்.

வருடாந்த வருமானம் ரூபா 7,500 மேற்பட்டோர் லோறன்ஸ் சகாய நிதிக்கும் றூபசிங்க சகாயநிதிக்கும் நிருவராகார். சிசில் பெரரா ரூபகார்த்த சகாயநிதிக்கு வருமான நிபந்தனையில்லை.

இப்பரீட்சை ஁ட்டிய விவரங்களும், விண்ணப்பப் பத்திரங்களும், ரேயல் கல்லூரிப் பதிவுகாரரிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

மேற்படி பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 21 ம் திகதிக்கு முன்னதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

டட்லி கே. ஜி. ஁. சில்வா,
அதிபர்.

ரேயல் கல்லூரி,
கொழும்பு 7,

1965 ம் ுலு ஆகஸ்ட் 7 ந் ு.

8-59—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

பரீட்சைப் பகுதி

ஆசிரிய கலாசாலைப் பிரவேசப் பரீட்சை (விசேட பயிற்சிகள்)—1965

1965 ம் ஆண்டு ஁ப்ரில் மாதம் 30 ந் திகதியில் வெளியிடப்பட்ட 14,386 ம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் மேற்படி பரீட்சை சம்பந்தமாகவுள்ள 9 ம் பந்தி திருத்தப்படுகிறது.

9, (4) 30.4.1965 ல் வெளியிடப்பட்டதும் 14,386 ம் இலக்க அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை பந்தி 9 ன் படி அங்கீகரிக்கப்பட்ட, கல்வி அதிகாரி அல்லது கல்வி அதிகாரியினால் தனிப்பட்ட பாடசாலைகளில் தகுதி பெற்ற ஆசிரியர் குழுவில் நியமிக்கப்பட்ட ஆசிரியர்கள் ஁ல்லோரும் ஆசிரியர்களெனக் கருதப்படுவர். இதற்குரிய பாடசாலைகள் பின்வருவன வாகும் :—

- (அ) உதவி பெற்று பின்னர் 1951 ல் கட்டணம் அறவிடும் பாடசாலைகளாக மாறியவை.
- (ஆ) கட்டணம் அறவிடாத பாடசாலைகளாக 1.12.1960 ல் மாறிய 1 ம், 2 ம் தரப் பாடசாலைகள்.

பயிற்சி முடிவடைந்ததும் மீண்டும் அப்பாடசாலைகளில் வேலை பெறுவார் ஁னவும் பயிற்சிக் காலத்தில் அவர்களுக்குச் சம்பளம் அல்லது படிச்

செலவு கொடுக்கப்படும் ஁னவும் முகாமைக்காரரிடம் இருந்து பெற்ற உறுதிப் பத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சையின் போது சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

மேற்கூறிய ுகுைகளிலுள்ள ஆசிரியர்கள் தங்கள் விண்ணப்பங்களில் ஆசிரியரல்லாதவரெனக் குறிப்பிட்டிருந்தால் அவர்கள் தம்மை ஆசிரியர்களாகக் கொள்ளும்படி விசேட பதிவுத் தபால் மூலம் பரீட்சாதி காரிக்கு ஁ழுதுதல் வேண்டும். ஁னையோர் விண்ணப்பங்களை 16.8.1965 க்கு முன்னர் பரீட்சாதி காரிக்கு அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.

இப்பரீட்சை பற்றி முதல் வெளியாகிய அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் சிங்களம்/தமிழ் ஆகிய மாதிரி விண்ணப்பப் பத்திரத்தை உபயோகித்தல் வேண்டும்.

஁. ஁ல். விமலசூரிய,
பதில் பரீட்சாதி காரி.

பரீட்சைப் பகுதி,
மலே வீதி,
கொழும்பு 2,

1965 ம் ுலு ஆகஸ்ட் 2 ந் ு.

8-225—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கை அரச விமானப்படை

1965/66 நிதி ஆண்டிற்கு இலங்கை அரச விமானப் படை நிலையங்களுக்கு கீழ்க்காணும் பொருட்கள் விநியோகக் செய்வதற்கு மெழுக்கிட கேள்வி களைக் கொழும்பு சேர் சிற்றம்பலம் காடினர் மாவத்தையிலுள்ள இலங்கை விமானப் படையின் தலைவர் 1965 ஁கஸ்து மாதம் 26 ந் திகதி முற்பகல் 10.00 மணிவரை ஁ப்புக்கொள்வார்.

விநியோகிக்கும் பொருட்கள்	நிலையங்கள்		
	கட்டு நாயக்க	தியத்த லாண்டி	஁னன் வாடி
அ. பண்ணை பால் உணவுகள்	இல்லை	இல்லை	ஆம்
ஆ. பாண் வகைகள்
இ. தேசிய காலை உணவுவகைகள்
ஈ. தேங்காய்	ஆம்	இல்லை	..
உ. மளிகைச் சாமான்களும் கறிச் சாமான்களும்

2. விமானப்படைத் தலைவரிடமிருந்து பெறப்பட்ட படிவங்களில் கேள் விகள் பூர்த்திசெய்யப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். கேள்விக்கட்டுப்பணமாக ரூபா 75/- ந்து தனித்தனி ஁வ்வொரு கேள்விக்கும், ஁வ்வொரு விநி யோகத்திற்கும் கொழும்பு சேர் சிற்றம்பலம் காடினர் மாவத்தையிலுள்ள விமானப்படைத் தலைமை நிலையத்திலிருக்கும் சிவில் பிரிபாலன் அதிகாரி

யாகவும் கணக்காளருமாகக் கடமைபாற்றுவரிடம் கட்டிய பின்னரே கேள்விப் படிவங்கள் கொடுக்கப்படும். கேள்விப்படிவங்கள் 1965 ஁கஸ்து மாதம் 25 ந் திகதி நன்பகல் 12.00 மணிவரை கொடுக்கப்படும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்கள் இரு பிரதிகளாக உறையிவிட்டு மெழுக்கிட இவ்வுறையின் இடதுபுற மேல் மூலையில் “இலங்கை அரச விமானப் படைக்கு 26.8.65 வரை ஁ற்றுக்கொள்ளும் கேள்வி” ஁னக்குறிப்பிட்ட விமானப்படைத் தலைவர், இலங்கை அரச விமானப்படை, சேர் சிற்றம் பலம் காடினர் மாவத்தை, கொழும்பு ஁ன முகவரியிட்டு அனுப்பப்பட வேண்டும்.

4. முதலாம் பந்தியிற் குறிப்பிடப்பட்ட திகதி, நேரம், இடத்தில் கேள்விகள் பரிசீலனை செய்யப்படும். அவ்வேளையில் கேள்விக்காரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் பிரசன்னமாயிருக்க் அனுமதிக்கப்படுவர்.

5. கொழும்பு சேர் சிற்றம்பலம் காடினர் மாவத்தையிலுள்ள விமா னப் படைத் தலைமை நிலையத்தில் மேலதிக விபரங்கள் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஈ. ஆர். அமரசேகரா,
஁யர் கொமடோர்,
விமானப் படைத் தலைவர்.

8-187—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

சங்க இலாகா

உபயோகிக்கப்பட்ட புதினப்பத்திரிகைகள் விநியோகம்

உபயோகிக்கப்பட்ட புதினப்பத்திரிகைகள் ுதாசனாக விநியோகக் குருக்கின்றன. விரும்புவோர் தங்கள் விலைக்கோரிக்கைகளை, ஁ல் இட்டு 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 13 ம் திகதி பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பிசுதான கணக்காளருக்கு அனுப்பி வைக்கவேண்டும். விலை இருத்தல் வீதம் குறிக்கப்படவேண்டும்.

சங்க இலாகா,
கொழும்பு,

1965 ம் ுலு ஜூலை 26 ந் ு.

8-109—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

஁. சேனாதிராசா,
பிரதான சங்க அதிகாரிக்கு பதில்.

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

மகாகனத்தராவ உப-பிரிவு

மகாகனத்தராவ உபபிரிவில் மகாகும்புகுவேவா குளத்தின் புனருத்தாரண வேலைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரத்திலுள்ள வ-மத்திய பிரிவு பெரும்பாக நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரினால் 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 24 ம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 11.00 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும், அதன்பின் உடனே திறக்கப்படும்.

2. நீர்ப்பாசனத்திணைக்களத்தில் 20,000/- ரூபாவிற்கும் அதற்கு மேலும் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டுமே இக்கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.

3. இக்கேள்விக்கான வெற்றுப்பத்திரங்களை மகாகனத்தராவ, அனுராதபுரம், பதவியா ஆகிய உபபிரிவு நீர்ப்பாசனக் காரியாலயங்களில் 20.8.65 வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 4.30 மணிவரை கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா 25/- செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். இக்கேள்விக்கட்டணத்தை ஒரு கச்சேரியிற் செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டுக் காட்டினும் போதுமானது. கேள்வியாளராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப்பத்திரங்களுடன் தாம் தற்பொழுது களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளின் விபரங்களையும்

கட்டணத்தை ஒரு கச்சேரியிற் செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டுக் காட்டினும் போதுமானது. கேள்வியாளராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப்பத்திரங்களுடன் தாம் இப்போது இத்திணைக்களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளையும் அவற்றின் பெறுமதிகளையும் ஓர் பத்திரத்தில் வெளிப்படுத்தி இக்கேள்விக்களுக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

4. இக்கேள்வியைப் பற்றிய மேலதிகமான விபரங்கள் எல்லாவற்றையும் மகாகனத்தராவ உபபிரிவு நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களிற் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

க. கனகசுந்தரம்,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
மகாகனத்தராவ உபபிரிவு.

மிகிந்தலை,

1965 ம் (ஸ்) யூலை மீ 30 ந் உ.

8-140—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

சந்தைப்படுத்தல் பகுதி

சந்தைப்படுத்தல் பகுதியின் மருதானை மக்களும் வீதியில் இருக்கும் போக்குவரத்துக் கிடைத்தாபனத்தில் உள்ள பாலிக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகன உறுப்புக்கள் வாங்கி அப்பற்றப்படுத்துவதற்குரிய ரெண்டர் முடிவு 1965 ஓகத்து 27 ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பி.ப. 2.30 மணியாகும். ரெண்டர் பத்திரங்கள் ரூபா 100 கட்டுப்பணம் செலுத்திக்கொழும்பு 1, இல. 62, சதாம் வீதியிலுள்ள சந்தைப்படுத்தல் பகுதியில் 1965 ஓகத்து 27 ம் திகதி நண்பகல் 12 மணி வரையும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

8-53—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

கல்முனை உப-பிரிவு

கல்லையாத்திட்ட இடதுகை வாய்க்காற் பகுதியிலுள்ள வட்டவளை அணைக் கட்டைக் கட்டுவதற்காகிய கேள்விப்பத்திரங்கள் மட்டக்களப்பிலுள்ள மாவட்ட நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரினால் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 31 ம், திகதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 10.00 மணிவரைக்கும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அதன்பின்பு அன்று காலை 10.30 மணியளவில் திறக்கப்படும்.

2. இக்கேள்விக்காகிய வெற்றுப்பத்திரங்கள் கல்முனை, அம்பாரை, செங்கலடியில் உள்ள நீர்ப்பாசன பொறியியலாளர் அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 27 ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை வரைக்கும் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கேள்வியாளராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப்பத்திரங்களுடன் தாம் தற்பொழுது களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளின் விபரங்களையும்

அவற்றின் பெறுமதிகளையும் ஓர் பத்திரத்தில் வெளிப்படுத்தி கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும். இவை அவ்வொப்பந்தக்காரர்கள் அனுப்ப அனுமதிக்கப்படலாமாவென்றறிய நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளருக்குப் பயன்படும். வெற்றுப்பத்திரங்கள் வழங்குமுன் கல்முனை, அம்பாரை, செங்கலடி, நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் ரூபா. 25/- கேள்விக்கட்டணமாகச் செலுத்தப்பட வேண்டும். இக்கேள்விக்கட்டணத்தை ஓர் கச்சேரியில் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டுக்காட்டினும் போதுமானது.

3. இக்கேள்விகள் பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் எல்லாவற்றையும் கல்முனை நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தில் அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

சி. சபாரத்தினம்,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
கல்முனை உபபிரிவு.

8-114—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

மகியாங்களை உப-பிரிவு

நீர்ப்பாசன இலாகா மகியாங்களை உபபிரிவில் கேற்கொட குளக்கட்டு பெலப்படுத்தும் வேலைக்கு இத்திணைக்களத்தில் ரூபாய் நாற்பத்தி ஐயாயிரத்திற்கும் அதற்கு மேலும் பதிவு செய்யப்பட்ட ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து 25.8.65 ம் திகதி புதன்கிழமை காலை 10.00 மணிவரை ஊவா மாகாணத்து மாவட்ட நீர்ப்பாசன பொறியியலாளர், பண்டாரவளை, அவர்களால் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்விக்காரர்கள் மண் வேலை செய்யும் இயந்திரங்களாகிய பின்வரும் உபகரணங்கள் வைத்திருப்பவர்களாகவோ அல்லது இவ்வியந்திரங்களை மேல் குறித்த வேலையை செய்யக்கூடாததால் எடுத்துப் பாலிக்கக்கூடியவர்களாகவோ இருத்தல் வேண்டும்.

தேவைப்படும் இயந்திரங்கள் :—

(அ) மண் அசைக்கும் இயந்திரங்கள் இரண்டு (2) .

(ஆ) திடம் பார்க்கும் உருளை ஒன்று (1) .

(இ) தண்ணீர் ஏற்றும் பீப்பா வாகனம் ஒன்று (1) .

(ஈ) தண்ணீர் இறைக்கும் யந்திரங்கள் .

இக்கேள்விக்காகிய வெற்றுப்பத்திரங்களை, மகியாங்களை, வதுளை மொனராகலையாகிய உப-பிரிவு நீர்ப்பாசனக் காரியாலயங்களில் 23.8.65 ம் திகதிவரை கேள்விக்கட்டணமாக ரூபா ஐம்பது செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். இக்கேள்விக்கட்டணத்தை ஓர் கச்சேரியில் செலுத்தி ஓர் பற்றுச்சீட்டுக் காட்டினும் போதுமானது. கேள்விக்காரராக முன்வருவோர் தங்கள் பதிவுப் பத்திரங்களுடன் தாம் இப்போது இத்திணைக்களத்தில் மேற்கொண்டுள்ள வேலைகளையும் அவற்றின் பெறுமதிகளையும் ஓர் பத்திரத்தில் வெளிப்படுத்தி இக்கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

எனைய விபரங்கள் யாவற்றையும் மகியாங்களை நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளரிடமிருந்து அலுவலக நேரங்களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

என். கந்தசாமி,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
மகியாங்களை உப-பிரிவு.

நீர்ப்பாசன அலுவலகம்,
மகியாங்களை.

1965 ம் (ஸ்) ஜூலை மீ 30 ந் உ.

8-121—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

**கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை ஸ்தாபனம்
போக்குவரத்து இலாகா**

பொருட்கள் கையாளுவதற்கும் போக்குவரத்துக்கும்

புகையிரத சாமான் நிலையத்துக்கும் கூ.மொ.வி. நிலையத்துக்கும் கீழ் தரப்பட்ட பட்டியல்களில் பொருட்கள் தூக்கி போக்குவரத்துச் செய்ய கூட்டுறவு ஸ்தாபனங்களிலிருந்தும் நன்கு மதிக்கப்பட்ட போக்குவரத்து ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்தும் பொறியிடப்பட்ட பத்திரங்கள் அழைக்கப்படுகின்றன :—

- கண்டி.
- குருநாகல்.
- பதுளை.

யாழ்ப்பாணம்.
மாத்தறை.
கேள்விப்பத்திரங்களும் மற்றும் விபரங்களும் கூ.மொ.வி. ஸ்தாபன போக்குவரத்து மோட்டார் பகுதி முகாமையார், 85, மக்கலம் வீதி, கொழும்பு 10 லிருந்து 12 மணிக்குமுன் 17.8.65 ல் அல்லது முன்பு பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
கேள்விப்பத்திரங்கள் பிற்பகல் 2 மணிக்கு செய்வாய்க்கிழமை 17.8.65 இல் மூடப்படும்.

பொது முகாமையாளர்,
கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை ஸ்தாபனம்.

21, வக்சால் வீதி,
கொழும்பு 2,
1965 ம் ஆண்டு ஜூன் மீ 27 ந் உ.

8-91—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை ஸ்தாபனம்

கொழும்புத் துறைமுகத்திலிருந்து கொழும்பு மாநகரசபை எல்லைக் குள்ளிருக்கும் கூ.மொ.வி. ஸ்தாபன கிட்டங்கிகளுக்கும் வெளிசிறைக்கும் பொருட்கள் போக்குவரத்துச் செய்வதற்கும் கையாளுவதற்கும்

மேல் குறிப்பிட்ட சேவைக்குக் கேள்விப்பத்திரங்கள் 2 மணிவரைக்கும் 11.8.65 ல் 21, வக்சால் வீதி, கொழும்பு 2 லிருக்கும் கூ.மொ.வி. ஸ்தாபன பொது முகாமையாளரால் ஏற்கப்படும்.

தேவைப்பட்ட சேவையில் அடங்கியவை (அ) போக்குவரத்து மட்டும், (ஆ) பெறும் கிட்டங்கிகளுக்கு போக்குவரத்துச் செய்வதற்கும் கையாளுவதற்கும் அடுக்குவதற்கும் தேவைப்பட்ட போக்குவரத்துச் செய்யவேண்டிய பொருட்களின் விபரம் விசாலமானவை. உ-ம் : பலசரக்கு வகைகள், சில்லறைப் பொருட்கள், வீட்டுப் பொருட்கள், லோக பாண்டங்கள், மின்சாரப் பொருட்கள், புடவைகள் முதலியன.

குழப்பமின்றியும் திறமையாகவும் சேவை செய்யக்கூடியளவில் ஒரு போதிய கூட்ட வாகனங்கள் வைத்திருப்பவர்களுடைய, பிரத்தியேகமாக துறைமுக கிட்டங்கிப் பொருட்கள் அகற்றும் அனுபவமும் நன்மதிப்புள்ள ஒப்பந்தக்காரர்களுடைய கேள்விப்பத்திரங்கள் மட்டுமே அனுசரிக்கப்படும்.

இன்னும் விபரங்களும் கேள்விப்பத்திரத் தாள்களும், ரூபா 250/- கேள்விப்பத்திர சேமிப்புப் பணம் கட்டி, கூ.மொ.வி. ஸ்தாபன போக்குவரத்துப் பகுதியின் முகாமையாளர், 85, மக்கலம் வீதி, கொழும்பு 10 லிருந்து 12 மணிக்கு 11.8.65 ல் அல்லது முன்பு பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பொது முகாமையாளர்,
கூட்டுறவு மொத்த விற்பனை ஸ்தாபனம்.

21, வக்சால் வீதி,
கொழும்பு 2.

8-1148—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

நீர்ப்பாசனத் திட்டங்களும்—மலர் (1) உப-பகுதி (1) யுபிலி பாதை 1 கட்டை கல்லுப்போட்டு தார் ஊற்றுவதற்கும் (2) கட்டுக்கரை வெள்ள நிவாரண வேலைக்கான கேள்விப்பத்திரங்கள்

14,444 ம் இலக்கம்—1965 ம் ஆண்டு யூலை மாதம் 9 ம் திகதி வெள்ளக்கிழமை இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமான முதலாவது குறிப்பிடப்பட்ட “யுபிலி பாதை 1 கட்டை

கல்லுப்போட்டு தார் ஊற்றுவதற்கு” கோரப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் ரத்து செய்யப்பட்டிருக்கின்றன.

செ. பூபாலசிங்கம்,
நீர்ப்பாசனப் பொறியியலாளர்,
மன்னார்.

முருங்கன்,
1965 ம் ஆண்டு ஜூன் மீ 26 ந் உ.
8-27—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

திஸ்ஸ-கதிர்காமம் விஸ்தரிப்புத் திட்டத்தில் பாடசாலைக் கட்டிடம், ஆசிரியர்கள் விடுதிகள் இல. 3, கிணறு, மலகூடங்கள் கூடங்கள் இல. 6 கட்டுவதற்கான கேள்விப்பத்திரம்

மொனராகலை மாவட்டத்தில் செய்யவேண்டிய வேலைக்கான மேற்படி கேள்விப்பத்திரங்கள், த. பெ. இல. 500, கொழும்பு, காணி, நீர்ப்பாசன, மின்சக்தி அமைச்சின் கேள்விப்பத்திரச் சபைத்தலைவர் அவர்களால் 1965 ம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 7 ந் திகதி காலை 10 மணிவரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. ரூபா 50,000 திற்கும் அதற்கு மேலும் பதிவு செய்து கொண்ட ஒப்பந்தக்காரர்கள் மட்டுமே மேற்படி கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாகும். இக்கேள்விகள் மொனராகலை மாவட்ட அரசாங்க அதிபரிடம் பெற்றுக்கொண்ட விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் இரு பிரதிகளில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். இக் கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுப்பப்

படும். உறையின் மேல் “திஸ்ஸ-கதிர்காமம் விஸ்தரிப்புத்திட்டத்தில் பாடசாலைக் கட்டிடம், ஆசிரியர்கள் விடுதிகள், கிணறு, மலகூடங்கள் கட்டுவதற்கான கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

3. இக் கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்படவேண்டிய வெற்றுப்பத்திரமும் கேள்விப் பத்திரத்தையிட்ட ஏனைய விபரங்களும் 1965 ம் ஆண்டு ஆவணி மாதம் 30 ம் திகதிக்கு முன் மொனராகலை அரசாங்க அதிபரின் காரியாலயத்தில், கந்தேர் நேரங்களில், கேள்விப்பத்திரத்திற்கென வைப்புப் பணமாக, எந்தக் கச்சேரியிலும் அல்லது திறைசேரியில் கட்டிய பணம் ரூபா 100 ர்கு உரிய ரசீதைச் சமர்ப்பித்துப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

பியதாச பமுனுசிக்க,
அரசாங்க அதிபருக்காக.

மொனராகலைக் கச்சேரி,
1965 ம் ஆண்டு ஜூன் மீ 6 ந் உ.
8-135—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

சுகாதாரத் திணைக்களம்—தேசிய பால் திட்டம்

பசும்பால் விநியோகம்

கேள்விக்குத் தகுதியான ஆட்களும் சேவைகளும்.—1965 ம் ஆண்டு ஓக்டோபர் மாதம் 1 ந் திகதி தொடக்கம் 1966 ம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 30 ந் திகதி (இரு நாட்களும் உட்பட) முடிய உள்ள காலம் வரைக்கும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் 1 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் வண்ணம் புகையிரத நிலையங்களிலிருந்து சுகாதார அலுவலகத்திலிருந்து பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கு பசும்பால் விநியோகப்பதற்குரியதும், வெவ்வேறு முத்திரைகள் பொறிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் தொழில் நிலையங்களிடமிருந்து அனுராதபுரம் பிரிவு சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. (i) கேள்விக் கட்டுப்பணம்.—ரூபா 100 பெறுமானமுள்ள வைப்பப் பணத்தை எந்த ஒரு கச்சேரியிலாவது எனது பெயரில் கட்டிப் பற்றுச் சீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்.

(ii) கேள்விப்பத்திரங்கள்.—கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, பதுளை, கொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், களுத்துறை, கண்டி, கேகாலை, குருநாகல், மாத்தறை, மாத்தளை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா ஆகிய இடங்களில் உள்ள சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகங்களில் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முதல்நாள் நண்பகல் 12 மணிக்குமுன் கொடுக்கப்படும். உரிய பத்திரத்தில் அனுப்பப்படாத கேள்விகள் கவனத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டா. கேள்விப் பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களுடன் கேள்விக் கட்டுப்பணப் பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

தொடர்புள்ள கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களை நேரகாலத்தோடு பெற்று, அவற்றை கேள்விகள் முடிவடையும் காலத்திற்குள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. பெறுமதி விபரங்கள்.—கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்குமுன், கேள்விகள் முடிவடைந்த திகதிக்கு முன்னர் தங்களையே பெறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அல்லது அவர்கள் கேள்விப்பத்திரங்கள் பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்களுக்கோ தெரிவித்தல் வேண்டும். 2 ம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு அலுவலகத்திலும் இதற்கான பத்திரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

தகுதி விபரங்களையோ அல்லது நிதிநிலை நிரூபணத்தையோ அளிக்கத் தவறினால் கேள்விக் கட்டுப்பணத்தை இழக்க நேரிடும்.

4. தொகுதிகள்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் 3 ம் எழுத்துப் பந்தியில் விநியோகப்பட்ட வேண்டிய பொருட்களின் உத்தேசத் தொகைகள் கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

5. கேள்விகள் அனுப்ப வேண்டிய முறை.—எல்லாக் கேள்விகளையும் இணைப்படிக்களுடன் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர், அனுராதபுரம், என்று முகவரி இடப்பட்ட உறைகளில் வைத்து அனுப்ப வேண்டும். முத்திரை பொறிக்கப்பட்டுள்ள கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறையின் இடது பக்கத்து மேல் மூலையில் சேவையின் தன்மையும் கீழ்மூலையில் அனுப்புபவரின் பெயரும் முகவரியும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். முத்திரை மீடப்பட்ட கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறைகளை இந்த அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப் பெட்டிக்குள் போடலாம் அல்லது பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பலாம் அல்லது இவ்வலுவலகத்தின் செயலாளர்/கணக்காளர் கையில் கொடுத்துப் பற்றுச்சீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

6. கேள்விகள் மூடப்படுதல்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணையின் 4 ம் எழுத்துப் பந்தியில் கூறப்பட்டிருக்கும் திகதிகளில் 10 மணிக்கு இந்த அலுவலகத்தில் கேள்விகள் மூடப்பட்டு உடனடியாகத் திறக்கப்படும்.

7. கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.—கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம். சமூகமாயிருக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு கேள்விக்காரர்களின் பெயர்களும் தொகைகளும் வாசித்துக் காண்பிக்கப்படும். ஒரு கேள்வியை நுணித்தாய் விரும்பும் எந்த ஒரு கேள்விக்காரரும் என்னுடனே அல்லது என் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ஒழுங்குகள் செய்த பின்னர்தான் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு கேள்வியின் இணைப்படியையும் நுணித்தாய் அனுமதிக்கப்படுவார்.

8. கேள்விக்கு விடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியடி.—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்டுள்ள வீதங்கள் 1 ம் பந்தியில் சொல்லியிருப்பதுபோல் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட காலம் வரையும் செல்லுபடியாகும். ஒப்பந்தத்தில் பிரத்தியேக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருந்தாலன்றி எச்சூழ்நிலையையும் முன்னிட்டு குறிக்கப்பட்ட காலம் வரைக்கும் வீதங்களை மாற்றியமைக்க அனுமதிக்கப்படாது.

9. பிணைவைப்புப் பணம்.—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் தேவையான பிணைவைப்புப் பணத்தைக் கட்டிய பின்னரே ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும்.

10. கேள்வி நிபந்தனைகள்.—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப் படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளை படித்து அங்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கிணங்க நடக்கவேண்டும்.

11. மற்றைய விபரங்கள்.—மற்றைய எந்த விபரங்களையும் அனுராதபுரம் பகுதி சுகாதார சேவை அத்தியட்சகருக்கு விண்ணப்பித்துப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகம்,
அனுராதபுரம்,
1965 ம் டுலசு ஜூலை மீ 26 ந் உ.

ஜீ. ஈ. கஜநாயகா,
சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்,
அனுராதபுரம்.

மேற் கூறப்பட்ட அட்டவணை

சேவை	பிரிவு	மாதாந்த உத்தேசத் தொகை பயிற்	கேள்வி மூடப்படும் திகதி
1. அனுராதபுர புகையிரத நிலையத்திலிருந்து அனுராதபுரம் சுகாதார வைத்திய அதிகாரியின் அலுவலகம் ஊடாக அவ்வதிகாரியின் பகுதியில் உள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கு	அனுராதபுரம்	9,000	1.9.65
2. திருகோணமலை புகையிரத நிலையத்திலிருந்து திருகோணமலை சுகாதார வைத்திய அதிகாரியின் அலுவலகம் ஊடாக அவ்வதிகாரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கு	திருகோணமலை	6,000	1.9.65
3. கெக்கிராவை புகையிரத நிலையத்திலிருந்து கெக்கிராவை பொறுப்புள்ள அதிகாரியின் அலுவலகம் ஊடாக அவ்வதிகாரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கு	கெக்கிராவை	3,450	1.9.65

சுகாதாரத் திணைக்களம்—தேசிய பால் திட்டம்

பால் மாலும் சீனியும் விநியோகித்தல்

கேள்விக்குத் தகுதியான ஆட்களும் சேவையும்.—1965 ம் ஆண்டு ஒற்றேபர் மாதம் 1 ம் திகதி தொடக்கம் 1966 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 30 ந் திகதி முடியவுள்ள காலம் வரைக்கும், கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் 1 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் சுகாதார வைத்திய அதிகாரிகளின் பொறுப்புள்ள அதிகாரிகளின் காரியாலயங்கள், களஞ்சியத் திணைக்களங்கள் ஊடாக புகையிரத நிலையங்களிலிருந்து பால்மாலும், ஐக்கிய பண்டசாலையில் இருந்து சீனியும் பால் ஊட்டப்படும் நிலையங்களுக்கு விநியோகிப்பதற்கு உரியதும் வெவ்வேறு முத்திரைகள் பொறிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் தொழில் நிலையங்களிடமிருந்து அனுராதபுரம் பிரிவு சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. (i) **கேள்விக்க கட்டுப்பணம்.**—ரூபா 100 பெறுமானமுள்ள வைப்புப்பணத்தை எந்த ஒரு கச்சேரியிலாவது எனது பெயரில் கட்டிப் பற்றுச் சீட்டுப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

(ii) **கேள்விப் பத்திரங்கள்.**—கேள்விப்பத்திரங்கள் அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, பதுளை, கொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், களுத்துறை, கண்டி, கேகாலை, குருநாகல், மாத்தறை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா ஆகிய இடங்களில் உள்ள சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகங்களில் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முதல் நாள் நண்பகல் 12 மணிக்குமுன் கொடுக்கப்படும். உரிய பத்திரத்தில் அனுப்பப்படாத கேள்விகள் கவனத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டா. கேள்விப் பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களுடன் கேள்விக்க கட்டுப்பணம் பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

தொடர்புள்ள கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப் பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களை நேரகாலத்தோடு பெற்று அவற்றைக் கேள்விகள் முடிவடையும் காலத்திற்குள் சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.

3. **பெறுமதி விபரங்கள்.**—கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்குமுன் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முன்னர் தங்களுடைய பெறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அன்றி அவர்கள் கேள்விப் பத்திரங்களை பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்களுக்கோ தெரிவித்தல் வேண்டும். 2 ம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு அலுவலகத்திலும் இதற்கான பத்திரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். தகுதி விபரங்களையோ அல்லது நிதிநிலை நிர்ணயத்தையோ அளிக்கத் தவறினால் கேள்விக்க கட்டுப்பணத்தை இழக்க நேரிடும்.

4. **தொகைகள்.**—கீழ்க்காணும் அட்டவணியில் 3 ம் பந்தியில் விநியோகிக்கப்படவேண்டிய பொருட்களின் உத்தேசத் தொகைகள் கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

5. **கேள்விகள் அனுப்பவேண்டிய முறை.**—எல்லாக் கேள்விகளையும் இணைப்புகளுடன் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர், அனுராதபுரம் என்று முகவரியிடப்பட்ட உறைகளில் வைத்து அனுப்பப்படவேண்டும். முத்திரை பொறிக்கப்பட்டுள்ள கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறையின் இடது பக்கத்து மேல்மூலையில் சேவையின் தன்மையும் கீழ் மூலையில் அனுப்புவரின் பெயரும், முகவரியும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். முத்திரை இடப்பட்ட கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறைகளை இந்த அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப் பெட்டிக்குள் போடலாம்; அல்லது இவ்வலுவலகத்தின் செயலாளர்/கணக்காளர் கையில் கொடுத்து பற்றுச்சீட்டுப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

6. **கேள்விகள் மூடப்படுதல்.**—கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் 4 ம் பந்தியில் கூறப்பட்டிருக்கும் திகதிகளில் காலை 10.00 மணிக்கு இந்த அலுவலகத்தில் கேள்விகள் மூடப்பட்டு உடனடியாகத் திறக்கப்படும்.

7. **கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.**—கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாய் இருக்கலாம். சமூகமாய் இருக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு கேள்விக்காரர்களின் பெயர்களும் தொகைகளும் வாசித்துக் காண்பிக்கப்படும். ஒரு கேள்வியை நுணித்தாய் விரும்பும் எந்த ஒரு கேள்விக்காரரும் என்னுடனே அல்லது எனது அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ஒழுங்குகள் செய்தபின்னர்தான் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு கேள்வியின் இணைப்படியையும் நுணித்தாய் அனுமதிக்கப்படுவர்.

8. **கேள்விக்கு விடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியாகும்.**—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்டுள்ள வீதங்கள் முதலாம் பந்தியில் சொல்லியிருப்பது போல் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட காலம் வரையும் செல்லுபடியாகும். ஒப்பந்தத்தில் பிரத்தியேகமாக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருந்தால் அன்றி எச்சூழ்நிலையையும் முன்னிட்டு குறிக்கப்பட்ட காலம் வரைக்கும் வீதங்களை மாற்றியமைக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

9. **பிணைவைப்புப் பணம்.**—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் தேவையான பிணைவைப்புப் பணத்தைக் கட்டிய பின்னரே ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும்.

10. **கேள்வி நிபந்தனைகள்.**—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப் படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளை படித்து அங்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கு இணங்க நடக்க வேண்டும்.

11. **மற்றைய விபரங்கள்.**—மற்றைய எந்த விபரங்களையும் அனுராதபுரம் பகுதி சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகத்தில் விண்ணப்பித்துப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகம்,
அனுராதபுரம்,
1965 ம் ஆண்டு ஜூன் 26 ந் உ.

ஜி. ஈ. கஜநாயகா,
சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்,
அனுராதபுரம்.

மேல் கூறப்பட்டுள்ள அட்டவணை

1	2	3		4
		உத்தேசத் தொகை		
சேவை	பிரிவு	பால்மாலு அந்தர்	சீனி அந்தர்	மூடப்படும் கேள்வித் திகதியும் நேரமும்
(1) திருகோணமலை சுகாதார அதிகாரியின் அலுவலகத்திற்கும் அவ் அதிகாரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் திருகோணமலை புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாலும் திருகோணமலை ஐக்கிய பண்டசாலையிலிருந்து சீனியும்	திருகோணமலை	45	16	1.9.65 காலை 10 மணி
(2) அனுராதபுரம் சுகாதார அதிகாரியின் அலுவலகத்திற்கும் அவ்வதிகாரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் அனுராதபுர புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாலும் அனுராதபுரம் ஐக்கிய பண்டசாலையிலிருந்து சீனியும்	அனுராதபுரம்	28	10	1.9.65 காலை 10 மணி
(3) கெக்கிருவ சுகாதார பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் அலுவலகத்திற்கும் அவ்வுத்தியோகத்தரின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் கெக்கிருவ புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாலும் கெக்கிருவ ஐக்கிய பண்டசாலையிலிருந்து சீனியும்	கெக்கிருவ	30	11	1.9.65 காலை 10 மணி
(4) காட்டகஸ்திலிய சுகாதார பொறுப்பு உத்தியோகத்தரின் அலுவலகத்திற்கும் அவ்வுத்தியோகத்தரின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் அனுராதபுரம் புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாலும் காட்டகஸ்திலிய ஐக்கிய பண்டசாலையிலிருந்து சீனியும்	காட்டகஸ்திலிய	9	3	1.9.65 காலை 10 மணி

சுகாதார நினைக்கலாம்—தேசிய பால் திட்டம்

பால் மாவும், சீனியும் விநியோகித்தல்

கேள்விக்குத் தகுதியான ஆட்களும் சேவையும்.—1965 ம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் 1 ம் திகதி தொடக்கம் 1966 ம் ஆண்டு செப்டம்பர் 30 ம் திகதி இரண்டு நாட்களும் உட்பட முடிய உள்ளகாலம் வரைக்கும், கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் 1 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் சுகாதார வைத்திய அதிகாரிகளை பொறுப்புள்ள அதிகாரிகளை காரியாலயங்கள் களஞ்சியத்திற்குள்ளே ஊடாக புகையிரத நிலையங்களிலிருந்து பால்மாவும், ஐக்கிய பண்டகசாலையிலிருந்து சீனியும், பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கு விநியோகிப்பதற்கும், வெவ்வேறு முத்திரைகள் பொறிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் தொழில் நிலையங்களிடமிருந்து பதுனைப்பிரிவு சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. (அ) கேள்விக்கட்டுப்பணம்.—ரூ. 100 பெறுமதியான வைப்புப்பணத்தை எந்த ஒரு கச்சேரியிலாவது எனது பெயரில் கட்டிப் பற்றுச் சீட்டு பெற்றுக்கொள்ளவேண்டும்.

(ஆ) கேள்விப்பத்திரங்கள்.—கேள்விப்பத்திரங்கள் அநுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, கொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், களுத்துறை, பதுளை, கண்டி, கேகாலை, குருநாகல், மாத்தளை, மாத்தறை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா ஆகிய இடங்களில் உள்ள சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகங்களில் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முதல் நாள் நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் கொடுக்கப்படும். உரிய பத்திரத்தில் அனுப்பப்படாத கேள்விகள் கவனத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டா. கேள்விப் பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களுடன் கேள்விக்கட்டுப்பணப்பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.

தொடர்புள்ள கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களை நேரகாலத்தோடு பெற்று அவற்றைக் கேள்விகள் முடிவடையும் காலத்திற்குள் சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.

3. பெறுமதி விபரங்கள்.—இத்திணைக்களத்துடன் ஒப்பந்தம் கொண்டாராதவர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்குமுன், கேள்விகள் முடியும் திகதிக்கு முன்னர் தங்களுடைய பெறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அல்லது அவர்கள் கேள்விப்பத்திரங்கள் பெற்றுக்கொள்ளவிரும்பும் சுகாதார அத்தியட்சகர் அவர்களுக்கோ அறிவிக்கவேண்டும். 2 ம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ள எந்தவொரு அலுவலகத்திலும் இதற்கான பத்திரங்களை பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

தகுதி விபரங்களையோ அல்லது நிதி நிலை நிரூபணத்தையோ அளிக்கத்தவறினால் கேள்விக்கட்டுப்பணத்தை இழக்க நேரிடும்.

4. தொகைகள்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் 3 பந்தியில் விநியோகிக்கப்படவேண்டிய பொருட்களின் உத்தேச தொகைகள் கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

5. கேள்விகள் அனுப்பவேண்டிய முறை.—எல்லாக் கேள்விகளையும் இணைப்புகளுடன் சுகாதாரசேவை அத்தியட்சகர் பதுளை என்று முகவரியிடப்பட்ட உறைகளில் வைத்து அனுப்ப வேண்டும். முத்திரை பொறிக்கப்பட்டுள்ள உறையின் இடது பக்கத்தின் மேல் மூலையில் சேவையின் தன்மையும் கீழ் மூலையில் அனுப்புவரின் பெயரும் எழுதப்பட்டிருக்கவேண்டும். முத்திரை இடப்பட்ட கேள்விகளைக்கொண்டுள்ள உறைகளை இந்த அலுவலகத்திலுள்ள கேள்விப் பெட்டிக்குள் போடலாம். அல்லது இவ்வலுவலகத்தின் செயலாளர்/கணக்காளர் கையிற்கொடுத்தும் பற்றுச்சீட்டு பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

6. கேள்விகள் மூடப்படுதல்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணியின் 4ம் பந்தியில் கூறப்பட்டிருக்கும் திகதி காலம் 10 மணிக்கு இந்த அலுவலகத்தில் கேள்விகள் மூடப்பட்டு உடனடியாக திறக்கப்படும்.

7. கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.—கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம். சமூகமாயிருக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு கேள்விக்காரர்களின் பெயர்களும் தொகைகளும் வாசித்துக்காண்பிக்கப்படும். என்னுடனே அல்லது எனது அதிகாரப்பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ஒழுங்குகள் செய்த பின்னர்தான் எந்த ஒரு கேள்விக்காரரும் எந்த ஒரு கேள்வியையும் இணைப்புகளையும் நுணித்தாய் அனுமதிக்கப்படுவர்.

8. கேள்விக்குவிடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியாகும்.—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்டுள்ள வீதங்கள் 1ம் பந்தியில் கூறியிருப்பதுபோல் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட காலவரையும் செல்லுபடியாகும். ஒப்பந்தத்தில் பிரத்தியேகமாக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருந்தாலன்றி எச்சுழ்நிலையிலும் குறிப்பிட்ட காலம்வரைக்கும் வீதங்களைமாற்றி அமைக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

9. பிணைவைப்புப் பணம்.—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் தேவையான வைப்புப்பணத்தைக்கட்டிய பின்னரே ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திடவேண்டும்.

10. கேள்வி நிபந்தனைகள்.—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளை படித்து அங்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கிணங்க நடக்கவேண்டும்.

11. மற்றைய விபரங்கள்.—மற்றைய எந்த விபரங்களையும் பதுனைப்பகுதிச் சுகாதாரசேவை அத்தியட்சகர் காரியாலயத்தில் விண்ணப்பித்துப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் அலுவலகம், பதுளை, 1965 ம் ஆம் ஜூலை மீ 31 நாள்.

மு. கணகரத்தினம், சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்.

மேற்கூறப்பட்டுள்ள அட்டவணை

சேவை	பிரிவு	உத்தேசத்தொகை		கேள்வி மூடப்படும் திகதி
		பால்மாவு	சீனி	
		அ. கு. ரூ.	அ. கு. ரூ.	
1. பதுனைப்பாடசாலை வைத்திய அதிகாரியின் அலுவலகத்துக்கும் அவ்வதி காரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் பதுனை புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால் மாவும் மைலகாஸ்தென்ன ஐக்கிய பண்டக சாலையிலிருந்து சீனியும்	பதுளை	55 0 0	21 0 15	23. 8. 65 காலம் 10 மணி
2. பிபிலை பொறுப்புள்ள அதிகாரியின் அலுவலகத்திற்கும் அவ்வதி காரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் பதுனைப்புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாவும் பகல ஊவா ஐக்கிய பண்டக சாலை பிபிலையிலிருந்து சீனியும்	பிபிலை	80 0 0	28 2 0	23.8.65 காலம் 10 மணி
3. கொல்லந்தை பொறுப்புள்ள அதிகாரியின் அலுவலகத்திற்கும் அவ்வதி காரியின் பகுதியிலுள்ள பால் ஊட்டும் நிலையங்களுக்கும் அப்புத்தளைப் புகையிரத நிலையத்திலிருந்து பால்மாவும் மகாப பல்த்தை ஐக்கிய பண்டகசாலையிலிருந்து (பண்டாரவளை) சீனியும்	கொல்லந்தை	25 2 0	12 2 23	23.8.65 காலம் 10 மணி

சுகாதார தீர்ணைக்களம்

பால் தவிர்ந்த சமைத்த உணவு வழங்கல்

கேள்விக்குத் தகுதியான ஆட்களும் சேவையும்.—1965 ம் ஆண்டு ஓற்றோபர் மாதம் 1 ந் திகதி ுதாடக்கம் 1966 ம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ம் திகதி (இரு நாட்களும் உட்பட) முடிய உள்ள காலம் வரைக்கும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையின் 1 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் நிலையங்களுக்குப் பால் தவிர்ந்த சமைத்த உணவு வழங்குவதற்குரியதும் முத்திரைகள் ுபாறிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் ுதாழில் நிலையங்களிடமிருந்து சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர், யாழ்ப்பாணம், ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. (க) கேள்விக் கட்டுப்பாணம்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணையின் இரண்டாம் பந்தியில் குறிக்கப்படும் வைப்புப் பணத்தை எந்த ஒரு கச்சேரியிலோ எனது ுபயரில் கட்டிப் பற்றுச்சீட்டு ுெற்றுக்கொள்ளவும்.

அனுமதிபெற்ற கிராம முன்னேற்றச் சங்கங்கள் அல்லாவிட்டால் பதிவுசெய்த கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் பல நோக்குச் சங்கங்கள் கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பங்கள் செய்யலாம். மேல் குறிக்கப்பட்ட சங்கங்கள் கேள்விக் கட்டுப்பாணம் கட்டவேண்டிய அவசியமில்லை. இச் சங்கங்கள் தங்கள் பதிவு இலக்கத்தை, கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பிக்கும்போது எழுதி அனுப்பவேண்டும்.

3. ுபறுமதி விபரங்கள்.—கேள்விப் பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பம் செய்யமுன் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முன்னர் தங்களுடைய ுபறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அல்லது அவர்கள் கேள்விப்பத்திரங்கள் ுெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்களுக்கோ தெரிவித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரங்கள் கீழ்க்காணும் காரியாலயங்களில் ுெற்றுக்கொள்ளலாம்.—சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர் காரியாலயங்கள் அனுராதபுரம், ுதுளை, மட்டக்களப்பு ுொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், கணத்தறை, கண்டி, கேகாலை, மாத்றை மாத்றை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா, ுருளுகல். கேள்விகள் மூடப்படும் தினத்திற்கு முன்னிணம் பகல் 12 மணிக்கூப்பின் கேள்விப்பத்திரங்கள் ுொடுக்கப்படமாட்டா.

தகுதி விபரங்களையோ, அல்லது நிதிநிலை நிரூபணத்தையோ அளிக்கத் தவறினால் கேள்விக் கட்டுப்பணத்தை இழக்க நேரிடும்.

4. ுதாைகள்.—கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் 5 ம் பந்தியில் உத்தேச விதியோகத் ுதாைகள் ுொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

5. கேள்விகள் அனுப்பவேண்டியமுறை.—எல்லாக் கேள்விகளையும் இணைப்புகளுடன் காதார சேவை அத்தியட்சகர், யாழ்ப்பாணம் என்று முகவரிப்பட்ட உறைகளில் வைத்து அனுப்பப்படவேண்டும். முத்திரை ுபாறிக்கப்பட்டுள்ள கேள்விகளைக் ுொண்டுள்ள உறையின் இடதுபக்கத்து மேல் மூலையில் சேவையின் தன்மையும் இடது பக்கத்து கீழ் மூலையில் அனுப்புவரின் ுபயரும், முகவரியும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விகளைக் ுொண்டுள்ள உறைகளைப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பலாம் அல்லது அவைகளை இந்தக் காரியாலயத்தில் இருக்கும் கேள்விப் ுெட்டிக்குள் ுொடலாம். அல்லது என்னிடமோ அல்லது கணக்காளரிடம் ுொடுத்தால் அவர் அக்கேள்வியை ஒப்புக்கொண்ட தற்கு ஒரு பற்றுச்சீட்டு தருவார்.

6. கேள்விகள் மூடப்படுதல்.—கீழ் அட்டவணையின் நாலாவது பத்தியில் ுறப்பட்டிருக்கும் திகதிகளில் காலே பத்து மணிக்கு இந்தக் காரியாலயத்தில் கேள்விகள் மூடப்பெற்று உடனடியாக திறக்கப்படும்.

7. கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.—கேள்விகள் திறக்கப்படுமபோது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம். சமூகமாயிருக்கும் கேள்விக்காரர்களுக்கு கேள்விக்காரர்களின் ுபயர்களும், ுதாைகளும் வரட்சித்துக் காண்பிக்கப்படும். ஒரு கேள்வியை நுனித்தாய விரும்பும் எந்த ஒரு கேள்விக்காரரும் என்னுடனே அல்லது எனது அதிகாரம்பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ஒழுங்குகள் செய்தபின்னர்தான் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள எந்த ஒரு கேள்வியின் இணைப்படியை ம் நுனித்தாய அனுமதிக்கப்படுவார்.

8. கேள்விகள் பற்றித் தீர்மானித்தல்.—கேள்விப்படிவங்களில் உள்ள சாப்பாட்டுப் “பீ” அட்டவணையிற் ுொடுக்கப்பட்டிருக்கும் விடயங்களுக்குக் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி, உண்டாகும் சேவையின் முழுச்செலவுத்தொகையை அடிப்படையாகக் ுொண்டே ுெறப்பட்ட கேள்விகள் தீர்மானிக்கப்படும்.

இருந்தும் கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப் பத்திரத்தில் அட்டவணை “சீ” யில் உள்ள மேல்திகமான உணவுபொருட்களுக்கும் வீதங்களைக் குறிப்பிடவேண்டும். ஆனால் கேள்வியில் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி, அல்லது சந்தை வீதப்படி இவைகளில் எது குறைந்ததோ அந்த வீதப்படியும், விலை கட்டுப்படுத்தப்பட்டிருந்தால் அந்த விலைப்படியே பணம் ுொடுக்கப்படும்.

9. கேள்விக்கு விடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியு.—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்ட வீதங்கள் 1 ம் பந்தியில் சொல்லியிருப்பதுபோல் ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்ட காலம் வரைக்கும் செல்லுபடியாகும். ஒப்பந்தத்தில் பிரத்தியேகமாக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருந்தாலன்றி, எச்சூழ்நிலையையும் முன்னிட்டுக் குறிக்கப்பட்ட காலம் வரைக்கும் வீதங்களை மாற்றியமைக்க அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

10. பிணை வைப்புப் பணங்கள்.—இங்கு தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையின் 3 ம் பந்தியில் சொல்லப்பட்டிருக்கும் தேவையான பிணைப் பணத்தைக் கட்டிய பின்பே தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும்.

11. களஞ்சியத்திடுகை இடவசதி.—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்களுக்கு தாபனத்திலோ அடுத்துள்ள இடங்களிலோ களஞ்சிய அறை ுொன்ற வசதிகள் ுொடுக்கப்படமாட்டா.

12. கேள்வி நிபந்தனைகள்.—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளைப் படித்து அங்கு ுொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கிணங்க நடக்க வேண்டும். கேள்விப்படிவத்தில் உள்ள உடன்படிக்கை நிபந்தனைகளையும் கேள்விக்காரர்கள் கவனிக்கவேண்டும்.

யாழ்ப்பாணம்,
1965 ம் ுல் ஜூலை மீ 30 ந் ு.

எஸ். இராசரத்தினம்,
சுகாதார சேவை அத்தியட்சகர்.

குறித்த அட்டவணை

(1) தாபனங்கள்	(2) கேள்விக் கட்டுப்பாணம்	(3) பிணை வைப்புப் பணம்	(4) கேள்வி மூடப்படும் திகதி	(5) உணவுகள் அண்ணளவான ுதாைகள்			
				வேலைக்காரர்கள்		நோயாளிகள்	
				மீன்	மாட்டிறைச்சி	கருவாடு	காய்கறி

மல்லாவி, கி. வை.	100	600	1965.8.27	..	(40 கட்டிலுக்குரிய புதிய நிலையம்)	600	800	..	100	100
கரையூர், பி. வி.	..	100	..	300

சுகாதார திரிகைகள்—பதுை பிரிவு

பால் தவிர்ந்த சமத்த உணவு வழங்கல்

கேள்விக்குத் தகுதியான ளுைகளும் சேவையும்.—1965 ம் ளுை ளுைவகுை மாதம் 1 ம் திகதி ளுைக்கம் செட்டம்பர் மாதம் 30 ந் திகதி 1966 “ ளுைநாட்களும் உட்டபு ” முடிய உள்ள காலம்பரைக்கும் கீழ்க்காளும் அட்டவணியின் 1 ம் பந்தியில் ளுைலப்பட்டிருக்கும் நிலையங்களுக்குப் பால் தவிர்ந்த சமத்த உணவு வழங்குவதற்குரியதும், முத்திரைகள் ளுைறிக்கப்பட்டதுமான கேள்விகளை இலங்கையர் அல்லது இலங்கையர் ளுைழில் நிலையங்களிடமிருந்து பதுைப்பிரிவு சுகாதார சேவை அதிகாரி ஏற்றுக்கொள்வார்.

2. (அ) கேள்விக்கட்டுப்பணம்.—ரூ.100.00 பெறுமதியான வைப்புப்பணத்தை எந்த ளுை கச்சேரியிலாவது எனது பெயரில் கட்டிப்பற்றுச் ளுை பெற்றுக்கொள்ளவேண்டும்.

(ஆ) கேள்விப்பத்திரங்கள்.—கேள்விப்பத்திரங்கள், அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, கொழும்பு, காலி, யாழ்ப்பாணம், களுத்துறை, கண்டி, கேகலே, குருநாகல், மாத்நை, மாத்நறை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, வவுனியா ளுை இடங்களிலுள்ள சுகாதார சேவை அதிகாரிகளின் அலுவலகங்களிலும் எனது அலுவலகத்திலும் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முத்திரைகள் நண்பகல் 12 மணிக்கு முத்திரை கொடுக்கப்படும். உரிய பத்திரத்தில் அனுப்பப்படாத கேள்விகள் கவனத்திற்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படமாட்டா. கேள்விப் பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களுடன் கேள்விக்கட்டுப்பணம் பற்றுச்சுட்டு இணைக்கப்பட்டிருத்தல்வேண்டும்.

தொடர்புள்ள கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களுக்குரிய விண்ணப்பங்களை நேரகாலத்தேரே, பெற்று, அவற்றைக் கேள்விகள் முடிவடையும் காலத்துக்குள் சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.

மேலே இரண்டாம் பந்தியில் கூறப்பட்டுள்ள எந்த ளுை காரியாலயத்திலும் இத்தகான பத்திரங்களைப்பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

தகுதிலிபரங்கையோ அல்லது நிதி நிலை நிரூபணத்தையோ அளிக்கத்தவறினால் கேள்வி கட்டுப்பணத்தை இடக்கநேரிடும்.

3. பெறுமதி விபரங்கள்.—கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு விண்ணப்பம் செய்யுமுன் கேள்விகள் முடிவடையும் திகதிக்கு முன்னர் தங்களுடைய பெறுமதி விபரங்களை எனக்கோ அல்லது அவர்கள் கேள்விப்பத்திரங்கள் பெற்றுக்கொள்ள விரும்பும் சுகாதார சேவை அதிகாரிகளுக்கோ தெரிவித்தல் வேண்டும்.

4. தொகைகள் : கீழ்க்காளும் அட்டவணியில் 5 ம் பந்தியில் உத்தேச விநியோகத்தொகைகள் கொடுக்கப்பட்டிருக்கின்றன.

5. கேள்விகள் அனுப்பப்படவேண்டிய முறை : எல்லா கேள்விகளையும் இணைப்புகளுடன் சுகாதார சேவை அதிகாரி, பதுை என்று முகவரி யிடப்பட்ட உறைகளில்வைத்து அனுப்பப்பட வேண்டும். முத்திரை ளுைறிக்கப்பட்டுள்ள கேள்விகளைக் கொண்டுள்ள உறையின் இடது பக்கத்து மேல் முலையில் சேவையின் தன்மையும் இடது பக்கத்து கீழ்முலையில் அனுப்புபவரின் பெயரும் முகவரியும் எழுதப்பட்டிருத்தல்வேண்டும்.

முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விகளைக்கொண்டுள்ள உறைகளைப் பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பலாம் அல்லது அவைகளை இக்காரியாலயத்தில் இருக்கும் கேள்விப்பெட்டிகளுள் போடலாம். அல்லது என்னிடமோ, செயலாளர்/கணக்காளரிடமோ கொடுத்து அதற்கான பற்றுச்சுட்டை பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

6. கேள்விகள் மூடப்படுதல்.—கீழ் அட்டவணியில் நாலாவது பந்தியில் கூறப்பட்டிருக்கும் திகதியில் காலே 10 மணிக்கு இந்த காரியாலயத் தில் கேள்விகள் மூடப்பட்டு உடனடியாகத் திறக்கப்படும்.

7. கேள்விகள் திறக்கப்படுதல்.—கேள்விகள் திறக்கப்படும்போது கேள்விக்காரர்கள் சமூகமாயிருக்கலாம். சமூகமாயிருக்கும் கேள்விக்காரர் களுக்குப், கேள்விக்காரர்களின் பெயர்களும், தொகைகளும், வாசித்துக்காண்பிக்கப்படும். ளுை கேள்வியை நுனித்தாய விரும்பும் எந்த ளுை கேள்விக்காரர்களும் என்னுடனே அல்லது எனது அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதியுடனே ளுைங்குகள் செய்தபின்னர்தான், சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள எந்த ளுை கேள்வியின் இணைப்புகளையும் நுனித்தாய அனுமதிக்கப்படுவர்.

8. கேள்விப்பற்றித் தீர்மானித்தல்.—கேள்விப்படிவங்களிலுள்ள சாப்பாட்டு “ B ” அட்டவணியின் கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் விடையங்களுக்குப் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி உண்டாகும் சேவையின் முழுச் செலவுத்தொகையை அடிப்படையாகக்கொண்டே பெறப்பட்ட கேள்விகள் தீர்மானிக்கப் படும்.

இருந்தும் கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்பத்திரத்தின் அட்டவணை “ C ” ல் உள்ள மேலதிகமான உணவு பொருட்களுக்கும் வீதங்களை குறிப்பிட வேண்டும். ளுை, கேள்வியில் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் வீதப்படி அல்லது சந்தை வீதப்படி இவைகளில் எது குறைந்ததோ அந்த வீதப்படியும் விடே கட்டுப்படுத்தப்பட்டிருந்தால் அந்த விடையடியே பணம் கொடுக்கப்படும்.

9. கேள்விக்குவிடப்பட்ட வீதங்கள் செல்லுபடியு.—கேள்விக்காரர்களால் குறிக்கப்பட்ட வீதங்கள் 1 ம் பந்தியில் ளுைலவியிருப்பதுபோல் ளுைபந்தம் செய்யப்பட்டகாலம்பரைக்கும் செல்லுபடியாகும். ளுைபந்தத்தில் பிரத்தியோக அனுமதி வழங்கப்பட்டிருந்தாலன்றி, எச்சுழ்நிலையையும் முன்னிட்டுக் குறிக்கப்பட்ட காலம்பரைக்கும் வீதங்களை மாற்றியமைக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

10. பிணை வைப்புப் பணங்கள்.—இங்கு தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியின் 3 ம் பந்தியில் ளுைலப்பட்டிருக்கும் தேவையான பிணைப்பணத்தை கட்டிய பின்னரே தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் ளுைபந்தத்தில் கைச்சாத்திடவேண்டும்.

11. களஞ்சியத்திற்கு இடவசதி.—தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்களுக்கு ளுைதாபனத்திலோ அடுத்ததுள்ள இடங்களிலோ களஞ்சிய அறைபோன்ற வசதிகள் கொடுக்கப்படமாட்டா.

12. கேள்வி நிபந்தனைகள்.—நியமிக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர்கள் கேள்விப்படிவங்களின் பின்புறத்தில் இருக்கும் கேள்வி நிபந்தனைகளைப் படித்து அங்கு கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் தேவைகளுக்கிணங்க நடக்கவேண்டும். கேள்விப்படிவத்திலுள்ள உடன்படிக்கை நிபந்தனைகளையும் கேள்விக்காரர்கள் கவனிக்கவேண்டும்.

13.* (கீழே கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் பந்தியைப் பார்சுவம்.)

சுகாதார சேவை அதிகாரி அலுவலகம், பதுை,
1965 ம் ளுை ஜூலை மீர் 31 ந் வ.

மு. கனகரத்தினம்,
சுகாதார சேவை அதிகாரி.

13.*பெரும்பிரிவு உணவுக்கட்டுப்பாட்டதிகாரியினால் வழங்கப்பட்ட, நோயாளர்களுக்கும் சேவகர்களுக்கும் அரிசி பங்கீட்டுக்கான உத்தரவுப் பத்திரங்கள், ளுைவொருவருக்கும் தேவையான வாராந்த தொகையை அநுசரித்து வாரத்துக்கு ளுைதடவை தாபனப் பொறுப்புதிகாரியினால் வழங்கப் படும்.

குறிப்பிட்ட அட்டவணை

தாபனங்கள்	கேள்விக் கட்டுப் பணம் ரூபா	பிணை வைப்புப் பணம் ரூபா	கேள்விகள் மூடப்படும் திகதியும் நேரமும்	உணவுகள் அண்ணளவான தொகைகள்									
				வேலைக்காரர்கள்					நோயாளிகள்				
				மீன்	மாட்டி	கருவாடு	காய்கறி	காய்கறி	மீன்	பால்	மாட்டி	கருவாடு	காய்கறி
1. அலுத்துவரை வைத்தியசாலை	100..	800	20.8.65 காலே 10மணி	600..	600..	600..	2,450..	1,650..	—	1,650..	1,700..	6,800	
2. பண்டாரவளை வைத்தியசாலை	100..	1,000		400..	400..	450..	2,000..	1,900..	—	1,400..	1,900..	12,700	
3. கொல்லாந்தை வைத்தியசாலை	100..	800		400..	450..	450..	2,000..	1,550..	400..	1,800..	1,850..	8,000	
4. மருச்சேமை வைத்தியசாலை	100..	800		350..	300..	350..	1,400..	1,700..	—	1,700..	1,900..	7,500	
5. மஹா ளுை வைத்தியசாலை	100..	700		450..	450..	450..	1,800..	1,000..	—	1,000..	1,000..	4,200	
6. மெதகம வைத்தியசாலை	100..	800		250..	250..	250..	1,000	1,550..	—	1,650..	1,600..	6,300	
7. சியம்பலாண்டுவை வைத்திய சாலை	100..	600		350..	400..	400..	1,700..	850..	—	800..	950..	600	

8-117—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள்—இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை—1965 ம் ாஸ் 6 ந் வ.

ஆயுள்வேத இலாகா

அனுராதபுர ஆயுள்வேத வைத்தியசாலைக்கு உலர்ந்த பச்சை—இதர பொது மருந்துகள் விநியோகிப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள்

1965 ம் ஆண்டு ஓக்டோபர் மாதம் 1 ம் திகதியிலிருந்து 1966 ம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 30 ம் திகதி வரையுள்ள காலத்திற்கு உலர்ந்த பச்சையுணை இதர பொது மருந்துகள் விநியோகம் செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை இதுனுடன் அணைக்கப்பட்ட அட்டவணியிற் குறிப்பிட்ட பிரகாரம் அங்கோரம் பெற்ற கூட்டுறவு வியாபாரத்தலம், தனிப்பட்ட வியாபாரத்தலம் ஆகியனவுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிமிருந்து 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 27 ம் திகதி முற்பகல் 10 மணிவரையும் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்கொள்ளப்படும். இப்பத்திரங்கள் அரசாங்க முத்திரையிடப்பட்டு, ஆயுள்வேத அதிபர், ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு என விவாசமிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. கேள்விப்பத்திரங்கள் அரக்கு முத்திரையிடப்பட்டு உறையின் மேல் இடதுபக்க மூலையில் கேள்விப்பத்திர சேவையின் தன்மையையும் உறையின்மேல் கேள்விப்பத்திரகாரரின் பெயர், விவாசத்தையும் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு, ஆயுள்வேத அதிபதி, ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு 8 என விவாசமிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் பதிவுத்தபாலில் ஆயுள்வேத அதிபர், ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு, கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் சேர்க்கப்படல் வேண்டும் அல்லது பதிவுத்தபாலில் கேள்விப்பத்திரங்களை அனுப்ப விரும்பாத கேள்விப்பத்திரகாரர்கள் தாமாகவோ அல்லது அவரின் பிரதிநிதிமூலமாகவோ நேர்முகமாக அனுப்பி ஆயுள்வேத இலாகாவில் (1 ம் பந்தியிற் குறிப்பிட்டபடி), இதற்கென நியமிக்கப்பட்டிருக்கும் உதவிக்காரியதரிசியிடம் கேள்விப்பத்திரங்களை ஒப்படைத்தல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் அதற்கான ரசீது கேள்விப்பத்திர காரர்கட்கு உதவிக்காரியதரிசியால் வழங்கப்படும். குறிப்பிட்ட முடிவு திகதி முற்பகல் 10 மணிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் எக்கேள்விப்பத்திரங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாதென்பதைக் கவனிக்குக.

4. கேள்விப்பத்திரகாரர் கேள்விப்பத்திரங்களைத் திறப்பதற்காக குறிப்பிட்ட நேரம், திகதி, இடத்தில் பிரசன்னமாவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவர். கேள்விப்பத்திரகாரரின் முன்நிலையில் கேள்விப்பத்திரகாரரின் பெயர்களும் விபரங்களும் வாசிக்கப்படும். கேள்விப்பத்திரகாரர் யாரேனும் தமது கேள்விப்பத்திரத்தை திரும்பவும் பரிசீலனை செய்ய விரும்பினால், ஒப்படைக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தின் பிரதியை கேள்விப்பத்திர சபைத்தலைவருடைய ஒழுங்கின்படி மீண்டும் பரிசீலனைசெய்ய அனுமதிக்கப்படுவர்.

5. கீழே குறிப்பிடப்பட்ட 2 வது பந்தியின்படி கட்டுப்பணத்தை கொழும்புக் கச்சேரி தவிர்ந்த ஏனைய கச்சேரிகளிலோ அல்லது கொழும்பு யோக் வீதியிலுள்ள இலங்கை வங்கியிலோ எனது பெயரில் செலுத்தி, பற்றுச்சீட்டை கேள்விப்பத்திரங்கள் பெறுவதற்கு முன்பதாக ஒப்படைக்க வேண்டும். கொழும்பு யோக் வீதியிலுள்ள இலங்கை வங்கியிற் கட்டுப்பணத்தைச் செலுத்துவதற்கான பத்திரங்கள் கொழும்பு 8 கொட்டா வீதியிலுள்ள 325 ம் இலக்கத்திலுள்ள ஆயுள்வேத வைத்தியசாலையின் வைத்திய அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கட்டுப்பணத்திற்கான பத்திரமீன்றி பணம் செலுத்த இலங்கை வங்கி அனுமதி அளிக்கமாட்டாது. மனுதாரர் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டை ஆயுள்வேத வைத்தியசாலை லிருக்கும் வைத்திய அதிகாரியின் கந்தோரில் ஒப்படைத்து தேவையான கேள்விப்பத்திரங்களை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். தபால்மூலம் கேள்விப் பத்திரம் பெறவிரும்பின் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை முன்கூட்டியே அனுப்பினால் தகுந்த காலத்தில் அனுப்பிவைக்கப்படும். இதர விபரங்கள் கொழும்பு 8, கொட்டா ரோட், 325 ம் இலக்க ஆயுள்வேத மத்திய வைத்தியசாலையின் வைத்திய அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கொட்டா வீதி,
கொழும்பு 8,
1965 ம் ாஸ் 2 ந் வ.

எஸ். ஆர். பர்ணாது,
பதில் ஆயுள்வேத அபிவிருத்தி அதிகாரி.

அட்டவணை

சேவை	கேள்விப்பத்திர கட்டுப்பணம்	பிணைப்பணம்	கேள்வி முடிவு திகதி
1.10.65 தொடக்கம் 30.9.66 வரை ஆயுள்வேத மத்திய வைத்திய சாலைக்கு உலர்ந்த பச்சையுணை—இதர பொது மருந்துச் சரக்குகள் விநியோகம் செய்தல்	100	..	கேள்விப் பத்திர முழுத் 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்டு தொகையில் ஐந்து (5) மாதம் 27 ம் திகதி வீதம்
8-148—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல.	14,472		

ஆயுள்வேத இலாகா

நாவின பண்டாரநாயக்க ஆயுள்வேத ஆராய்ச்சி நிலையத்துக்கு உலர்ந்த பச்சை—இதர பொது மருந்துகள் விநியோகிப்பதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள்

1965 ம் ஆண்டு ஓக்டோபர் மாதம் 1 ம் திகதியிலிருந்து 1966 ம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 30 ம் திகதி வரையுள்ள காலத்திற்கு உலர்ந்த பச்சையுணை இதர பொது மருந்துகள் விநியோகம் செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை இதுனுடன் அணைக்கப்பட்ட அட்டவணியிற் குறிப்பிட்ட பிரகாரம் அங்கோரம் பெற்ற கூட்டுறவு வியாபாரத்தலம், தனிப்பட்ட வியாபாரத்தலம் ஆகியனவுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிமிருந்து 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 27 ம் திகதி முற்பகல் 10 மணிவரையும் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்கொள்ளப்படும். இப்பத்திரங்கள் அரசாங்க முத்திரையிடப்பட்டு, ஆயுள்வேத அதிபர், ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு என விவாசமிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. கேள்விப்பத்திரங்கள் அரக்கு முத்திரையிடப்பட்டு உறையின் மேல் இடதுபக்க மூலையில் கேள்விப்பத்திர சேவையின் தன்மையையும் உறையின்மேல் கேள்விப்பத்திரகாரரின் பெயர், விவாசத்தையும் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு, ஆயுள்வேத அதிபதி, ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு 8 என விவாசமிட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் பதிவுத்தபாலில் ஆயுள்வேத அதிபதி, ஆயுள்வேத இலாகா, 325, கொட்டா ரோட், கொழும்பு கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் சேர்க்கப்படல் வேண்டும் அல்லது பதிவுத்தபாலில் கேள்விப்பத்திரங்களை அனுப்ப விரும்பாத கேள்விப்பத்திரகாரர்கள் தாமாகவோ அல்லது அவரின் பிரதிநிதிமூலமாகவோ நேர்முகமாக அனுப்பி ஆயுள்வேத இலாகாவில் (1 ம் பந்தியிற் குறிப்பிட்டபடி), இதற்கென நியமிக்கப்பட்டிருக்கும் உதவிக்காரியதரிசியிடம் கேள்விப்பத்திரங்களை ஒப்படைத்தல் வேண்டும். கேள்விப் பத்திரங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்டதும் அதற்கான ரசீது கேள்விப்பத்திர காரர்கட்கு உதவிக்காரியதரிசியால் வழங்கப்படும். குறிப்பிட்ட முடிவு திகதி முற்பகல் 10 மணிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் எக்கேள்விப்பத்திரங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாதென்பதைக் கவனிக்குக.

4. கேள்விப்பத்திரகாரர் கேள்விப்பத்திரங்களைத் திறப்பதற்காக குறிப்பிட்ட நேரம், திகதி, இடத்தில் பிரசன்னமாவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவர். கேள்விப்பத்திரகாரரின் முன்நிலையில் கேள்விப்பத்திரகாரரின் பெயர்களும் விபரங்களும் வாசிக்கப்படும். கேள்விப்பத்திரகாரர் யாரேனும் தமது கேள்விப்பத்திரத்தை திரும்பவும் பரிசீலனை செய்ய விரும்பினால், ஒப்படைக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தின் பிரதியை கேள்விப்பத்திர சபைத்தலைவருடைய ஒழுங்கின்படி மீண்டும் பரிசீலனைசெய்ய அனுமதிக்கப்படுவர்.

5. கீழே குறிப்பிடப்பட்ட 2 வது பத்திரியின்படி கட்டுப்பணத்தை கொழும்புக் கச்சேரி தவிர்ந்த ஏனைய கச்சேரிகளிலோ அல்லது கொழும்பு யோக் வீதியிலுள்ள இலங்கை வங்கியிலோ எனது பெயரில் செலுத்தி, பற்றுச்சீட்டை கேள்விப்பத்திரங்கள் பெறுவதற்கு முன்பதாக ஒப்படைக்க வேண்டும். கொழும்பு யோக் வீதியிலுள்ள இலங்கை வங்கியிற் கட்டுப்பணத்தைச் செலுத்துவதற்கான பத்திரங்கள் கொழும்பு 8, கொட்டா வீதியிலுள்ள 325 ம் இலக்கத்திலுள்ள ஆயுள்வேத வைத்தியசாலையின் வைத்திய அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கட்டுப்பணத்திற்கான பத்திரமின்றி பணம் செலுத்த இலங்கை வங்கி அனுமதி அளிக்கமாட்டாது. மனுதாரர் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டை ஆயுள்வேத வைத்தியசாலையி லிருக்கும் வைத்திய அதிகாரியின் கந்தோரில் ஒப்படைத்து தேவையான கேள்விப்பத்திரங்களை பெற்றுக்கொள்ளவேண்டும். தபால்மூலம் கேள்விப் பத்திரம் பெறவிருப்பின் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை முன்சுட்டியே அனுப்பினால் தகுந்த காலத்தில் அனுப்பிவைக்கப்படும். இதர விபரங்கள் கொழும்பு 8, கொட்டா ரோட, 325 ம் இலக்க ஆயுள்வேத மத்திய வைத்தியசாலையின் வைத்திய அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கொட்டா வீதி, கொழும்பு 8,
1965 ம் டெஸெ ஓகஸ்டு மீ 2 ந் உ.

எஸ். ஆர். பர்ணந்து,
பதில் ஆயுள்வேத அபிவிருத்தி அதிகாரி.

அட்டவணை

சேவை	கேள்விப்பத்திர கட்டுப்பணம்	பிணைப்பணம்	கேள்வி முடிவு திகதி
1.10.65 தொடக்கம் 30.9.66 வரை ஆயுள்வேத மத்திய வைத்திய சாலையுக்கு உலர்ந்த பச்சை யுணவி—இதர பொது மருந்துச் சரக்குகள் விநியோகம் செய்தல்	100	..	கேள்விப் பத்திர முழுத் 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்டு தொகையில் ஐந்து (5) மாதம் 27 ம் தேதி வீதம்
8-149—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472			

கேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்

பொலிஸ் திணைக்களம்

கொம்பனிவீதியிலுள்ள பொலிஸ் தடுப்புக்காவல் நிலையத்திலுள்ள கள்ளக் குடியேற்றக்காரருக்கு சமைத்த உணவு வழங்குவதற்காய் கேள்விப்பத்திரப் பெறுபேறுகள்

(அ) கிடைக்கப்பெற்ற கேள்விப்பத்திரங்களின் முழுத்தொகை—7.
(ஆ) வெற்றிபெற்ற கேள்விப்பத்திரக்காரரின் பெயர்—திரு. நாகூர்மீரா ஜெயினுவ் அப்தீன், இல. 42, குமாரன்ரத்தினம் வீதி, கொம்பனி வீதி, கொழும்பு 2.

	ஒரு உணவின் விலை
(இ) ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விசுதங்கள்	ரூ. ச.
1. (அ) காலை உணவு	0 15
(ஆ) மத்தியான உணவு—	
ஒரு கிழமையில் மூன்று நாட்களுக்கு ஒரு சம்பலுடனும் இரண்டு மரக்கறிகளுடனும், இரண்டு நாட்களுக்கு இரண்டு மரக்கறிகளுடனும் கருவாட்டுடனும் சோறு	0 30
இரண்டு மரக்கறிகளுடனும் மீனுடனும் இரண்டு நாட்களுக்கும் சோறு	0 31
(இ) பிற்பகல் தேனர் அல்லது கோப்பி	0 4
(ஈ) இரவு போசனம்	0 25
2. நோயாளிகளுக்கு உணவு	0 25

பொலிஸ் தலைமைக்காரியாலயம்,
கொழும்பு 1,
1965 ம் டெஸெ ஜூலை மீ 26 ந் உ.

பொலிஸ் பிரதம அதிபருக்காக.

8-40—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472.

பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்

காட்டுத் திணைக்களம்

ஏல விற்பனை

கல்முனை அரசினர் மரக்காலையில் இருக்கும் 1485.9 கன அடி கொண்ட 143 முதிர், சமனளை, பாலை, ருனை, கல்லொதி முதலிய மரங்களும் 116.3 கன அடி கொண்ட அறுவை மரங்களும் மட்டக்களப்பு வன பரிபாலனை அதிகாரியால் 18.8.65 காலை 10.00 மணிகுரு பகிரங்க எலத்தில் விற்கப்படும். கேட்க விரும்புவோர் ஏல விற்பனைக்கு முன்பதாகவே மரங்களைப் பார்வையிடும்படி கோரப்படுகின்றனர்.

ஏல விற்பனை பற்றிய முழு விபரங்களும் கீழ்க்கையொப்பமிட்டவரிடமோ அல்லது கல்முனை அரசினர் மரக்காலையிலோ பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

க. அருள்செல்வம்,
மாவட்ட வன பரிபாலனை அதிகாரி,
மட்டக்களப்பு.

மாவட்ட வன பரிபாலனை காரியாலயம்,
மட்டக்களப்பு,
1965 ம் டெஸெ ஜூலை மீ 23 ந் உ.

8-180—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

காட்டுத் திணைக்களம்—ஏல விற்பனை

மட்டக்களப்பு அரசினர் மரக்காலையில் இருக்கும் 382.5 கன அடி கொண்ட 42 சவண்டலை மரங்களும் 43 அறுவைத் துண்டுகளும் மட்டக்களப்பு மாவட்ட வன பரிபாலன அதிகாரியால் 25.8.65 காலை 10.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும். கேட்க விரும்புவோர் ஏல விற்பனைக்கு முன்பதாகவே மரங்களைப் பார்வையிடும்படி கோரப்படுகின்றனர்.

ஏல விற்பனை பற்றிய முழு விபரங்களும் மேற் கையொப்பமிட்டவரிடமோ அல்லது மட்டக்களப்பு அரசினர் மரக்காலையிலோ பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

க. அருள்செல்வம்,
மாவட்ட வன பரிபாலன அதிகாரி,
மட்டக்களப்பு.

மாவட்ட வன பரிபாலன காரியாலயம்,
மட்டக்களப்பு
1965 ம் ஆண்டு ஜூலை மீ 28 ந் உ.

8-181—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

இலங்கைக் கைத்தொழிற் பொருட்காட்சி

தற்காலிகக் கட்டிடங்கள், கட்டிடப்

பொருள்கள், தளபாடங்கள் பல விற்பனைக்கு

தற்காலிகக்கட்டிடங்கள், கட்டிடப் பொருள்கள், தளபாடங்கள் பல, 1965ம் ஆண்டு ஆவணி 17 ம் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 10 மணிக்கு, பொருட்காட்சி மைதானத்தில் ஓர் ஏல விற்பனை நடைபெறும். ஏலத்தில் வெற்றி பெறும் விண்ணப்பதாரர்கள், ஏலம் முடிந்த உடனடியே 50% ரொக்க வைப்புப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

ஏலத்தில் விடப்படவிருக்கும் பொருள்களை, 1965ம் ஆண்டு ஆவணி 9ம் தேதி முதல் 1965 ஆவணி 18 ம் தேதிவரை, 1965, ஆவணி 15, ஞாயிறுக்கிழமை நீங்கலாக, காலை 10.00 மணிக்கும் நண்பகல் 12.00 மணிக்கும் இடையில் பார்வையிடலாம்.

மற்றும் விபரங்களுக்கு நேரில் வருக. அல்லது இதனடியில் ஒப்பமிட்டவருக்கு கடிதம் எழுதி விசாரிக்கவும்.

எவ். டபிள்யூ. ஜே. டபிள்யூ. சேரசிங்க,
அதிபர்,
கைத்தொழிற் பொருட்காட்சி.

கைத்தொழிற் பொருட்காட்சிக் கோத்தோர்,
த. பெ. 277,
1 ம் மாடி,
நியூகிராண்ட் ரோன்ட்,
நீட் அவெனியூ,
கொழும்பு 7.

1965 ம் ஆண்டு ஜூலை மீ 30 ந் உ.
8-104—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

பிரசித்த ஏல விற்பனை

25 கழிக்கப்பட்ட பஸ்கள், குருகுலை இ. போ. ச., பிரதேச முகாமையாளர் காரியாலய வளவில் 1965 ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 16 ந் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணி தொடக்கம் பிரசித்த ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும். சில பஸ்களின் பதிவுகள் ஏற்கனவே நீக்கப்பட்டுள்ளன, ஏனையவை பதிவுகளுடனேயே விற்பனை செய்யப்படும். வாகனங்கள் மாற்றப்பட்ட, பின்பு, பிரயாணிக் கோச்சுக்களாக, ஸ்டேசன் வாகனங்களாக அல்லது பிரயாணி வான்களாக அல்லது லொறிகளாக மாத்திரமே பதியப்படுவனவென்பது விற்பனையின் ஓர் நிபந்தனையாகும். ஆனாலும் கொள்வனவு செய்வரிடம், இடையிடையே பஸ் சேவை நடத்த தகவுத்திறன் சான்றேலை இருப்பின், உல்லாசப் பிரயாணிகள் போக்குவரத்துச் செய்ய அனுமதிக்கப்படும்.

ஒவ்வொரு பஸ்ஸுக்கும் ஆகக் கூடிய விலை கேட்பவர், அவர் விலை விற்பனையாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுமிடத்து, உடனடியாக ஒவ்வொரு பஸ்ஸுக்கும் ரூபா 1,000 அல்லது பெறுமதியின் அரைவாசியை, இதில் எத்தொகை குறைந்ததோ அதை இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபையிடம் கட்டுப்பணமாகக் கட்டி, மீதியை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 3 நாட்களுக்குள் கொடுப்பனவு செய்து வாகனங்களை அதிலிருந்து மேலும் 2 நாட்களுக்குள் எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்.

தவறுநர்கள் தங்களது கட்டுப்பணங்களை இழந்துவிடுவர். ஆனாலும், தெரிவுசெய்யப்பட்ட விலை கேட்பவர் முழுப் பெறுமதியையும் கொடுப்பனவு செய்யவும் மேற்குறித்த காலத்துக்குள் கொள்வனவு செய்த வாகனத்தை அல்லது வாகனங்களை எடுத்துச் செல்லவும் தவறுமிடத்து, சபையிடம் பஸ் ஒன்றுக்கு நாளொன்றுக்குப் பொருந்திய நடமாட ரூபா 10 வீதம் கொடுப்பனவு செய்தால், கேள்விப் பத்திரச் சபைத் தலைவர், தனது தற்றுணிப்புடன் கொடுப்பனவு செய்து பஸ்வை எடுத்துச் செல்வதற்கு அதிகாரமளிக்கலாம்.

குருகுலை, இ. போ. ச., பிரதேச முகாமையாளருடன் ஒழுங்கு செய்து, விற்பனைக்கு முன்பு எந்த வேலை நாளிலாவது மு.ப. 8.30 மணி தொடக்கம் பி.ப. 4.30 மணி வரை வாகனங்களைப் பார்வையிடலாம்.

ஜே. எப். எக்ஸ். பஸ்தியாம்பிள்ளை,
தலைவர், கேள்விப்பத்திரச் சபை,
இலங்கைப் போக்குவரத்துச் சபை.

8-198—6.8.65 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 14,472

வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடையே வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

வெளியாவதற்கு நான்கு வேலை நாட்களுக்கு முன் பி. ப. 3. 30 மணிக்குள் (சாதாரணமாக திங்கட் கிழமை பி. ப. 3.30 மணி) அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் வந்துசேரவேண்டும்.

அரசாங்க வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப்பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், தபால் பெட்டி இல. 500, கருமாலயம், கொழும்பு, அவர்கட்கு நேரடியாக சேர்ப்பிக்கப்படவேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகன் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப்பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக் கொள்ளமாட்டார்.

அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்குமுரிய கிரய விகிதங்கள்

“இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி (கெசற்)”

வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படுவது

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவர்.

2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.

3. கிழமை நாட்களில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 4.30 மணி வரையும், சனிக்கிழமைகளில் மு. ப. 9 மணி முதல் பி. ப. 1 மணி வரையும் காரியாலய நேரமாகும்.

4. கிழமை நாட்களில் பி. ப. 3.30 மணிக்கும், சனிக்கிழமைகளில் நண்பகல் 12 மணிக்கும் பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் முடிவுறும்.

5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படல்வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகனின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மனி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

6. “நகலை” கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் எழுதுதல், விசேஷமாக “ரைப்” அடித்தல் பிழைகளையும், காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும்.

7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.

8. வியாபார விளம்பரங்களும், பெயர் மாற்றம்பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா.

9. தியாயல்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுபடவேண்டிய விளம்பரங்கள் “சுப்பிரீம் கோட் புரொக்ரூஸ்” கையொப்பப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.

10. அறிவித்தல்களுக்கும், விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 1963 ம் ஆண்டு பூலை மாதம் 16 ந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :—

	ரூ.	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலம் அல்லது அதன் பகுதி
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் 1/2 பக்கம்
நான்கு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமைதோறும் இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.

12. வெளியாவதற்கு நான்கு வேலை நாட்களுக்கு முன் பி. ப. 3.30 மணிக்குள் (சாதாரணமாக திங்கட் கிழமை பி. ப. 3.30 மணி) அரசாங்க அழுத்தகன், அரசாங்க அச்சகம், கொழும்பு, அவர்களுக்கு சகல அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. சந்தா விபரம் 1-8-63 ந் திகதியில் இருந்து நடைமுறைக்கு வரும்.

அரசாங்க வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)

	உள்ளூர்		வெளியூர்	
	ரூ.	ச.	ரூ.	ச.
ஒவ்வொரு பகுதியும்	27	50
முதற் பகுதியின் தனிப்பிரிவு	17	50
முதற் பகுதியின் இருபிரிவுகள்	25	00

ஆறு மாதங்களுக்குக் குறையாமலும், வருட முடிவிலும், அரை வருடத்திலும் முடிவடையக் கூடியது மான காலவெல்க்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்பெறும்.

தனிப்பட்ட பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	வரி		தபாற் செலவு (உள்ளூர்)	
	சதம்	சதம்	சதம்	சதம்
(அ) (i) வர்த்தமானியில் இடம்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குள் ஒவ்வொரு பகுதியும்	30	...
(ii) வர்த்தமானியில் இடம்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குப் பின் ஒவ்வொரு பகுதியும்	60	...
(ஆ) (i) வர்த்தமானியில் இடம்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குள் முதற் பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும்	15	...
(ii) வர்த்தமானியில் இடம்பெற்ற திகதியிலிருந்து ஒரு கிழமைக்குப் பின் முதற்பகுதியின் ஒவ்வொரு பிரிவும்	30	...

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத் தொகையை, அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், தபாற்பெட்டி 500, கொழும்பு, என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப் பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளியாவர்.